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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/006617-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Sergio Iglesias Herrera, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. José Luis Vázquez Fernández y 
D. José Ignacio Martín Benito, relativa a problemas de climatización en la Biblioteca Pública de 
Segovia.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 9 de abril de 2021, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/006441 a PE/006790.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 9 de abril de 2021.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Sergio Iglesias Herrera, Alicia Palomo Sebastián, José Luis Vázquez Femández, José 
Ignacio Martín Benito, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y l eón, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla 
y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

La construcción de la Biblioteca Pública de Segovia fue licitada por el Ministerio de 
Cultura el 19 de diciembre de 2011 a la empresa Ortiz Construcción por valor de 8,96 
millones de euros. Finalizaba su construcción en 2015 y el Estado le cedió la titularidad 
a la Junta de Castilla y León quien a partir de entonces se encargaría de su 
mantenimiento, conservación y puesta en funcionamiento. 

Hace unas semanas se conocieron problemas de climatización que provocaba que las 
instalaciones estuvieran a 17º, y el personal y usuarios tuviesen que estar en una 
situación poco adecuada con una temperatura baja para la época del año en la que nos 
encontramos. 

Por todo lo expuesto se pregunta: 

• ¿Qué es lo que ocurrió en la biblioteca pública? 
• ¿Es cierto que la empresa encargada del mantenimiento está ubicada fuera 

de Segovia? ¿Cuál es el motivo? ¿Se tiene un mantenimiento adecuado? 
• ¿Se ha puesto solución al problema? 
• ¿Se habían producido situaciones similares anteriormente? 
• ¿Se ha vuelto a producir algún problema? ¿Se ha solucionado el problema 

de manera definitiva? 

Valladolid a 02 de febrero de 2021 

Los Procuradores 

Sergio Iglesias Herrera, Alicia Palomo Sebastián, 
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José Luis Vázquez Fernández, José Ignacio Martín Benito, 
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